


)ضرب انتخاب ها(تكنيك اصل ضرب

دارد او به قهوه ايي و مشكي  ٬شال گردن به رنگ هاي آبي سهو كلاه به رنگ سفيد و آبي  دوعلي 
چند طريق مي تواند آن ها را بپوشد؟

كلاه شال گردن

٢ ٣× = ٦



چند عدد سه رقمي  ٩-٨-٧-٦-١با اعداد  •

چند عدد با ارقام تكراري مي توان ساخت؟1.

چند عدد با ارقام غير تكراري مي توان ساخت؟2.

رقم اول رقم دوم

٥ ٥×
رقم سوم

٥× = ١٢٥

رقم اول رقم دوم

٥ ٤×
رقم سوم

٣× = ٦٠



رفت؟ Cبه شهر  Aدر نقشه زير به چند طريق مي توان از شهر •

.با اين شرط كه در مسير برگشت از مسير رفت عبور نكنيم•

A B C

:مسير رفت

راه ٣:   Bبه  Aاز 
راه ٥:   Cبه  Bاز 

:مسير برگشت

راه ٤:   Bبه  Cاز 
٣راه ٢:   Aبه  Bاز  ٥ ٤ ٢× × × = ١٢٠

مسير رفت مسير برگشت



چند عدد سه رقمي زوج مي توان نوشت؟ ٠ ٥ ٦با رقم هاي 

 ١٩           ١٨            ١٢            ١٠

رقم اول رقم دوم

٢ ٣×
رقم سوم

٢× = ١٢

٦و  ٥:  رقم اول

٦و  ٥،  ٠: رقم دوم

٦و  ٠: رقم سوم

نمي تواند باشد چون اگر صدگان صفر باشد عدد دو رقمي خواهد بود ٠

نمي تواند باشد چون عدد فرد خواهد شد ٥





رقم اول رقم دوم

٥ ٤× = ٢٠

١عدد  

٣عدد  

١عدد  

٣عدد  

به عنوان مثال 
را  ٩عدد 

مانتخاب مي كني

٥عدد  

٧عدد  

٩عدد  

٥عدد  

٧عدد  



رقم اول رقم دوم

٤ ٥×

٢عدد  

٠عدد  

٢عدد  

٤عدد  

٦عدد  

٨عدد  

٤عدد  

٦عدد  

٨عدد  

رقم سوم

٥ = ١٠٠×
٠عدد  

٢عدد  

٤عدد  

٦عدد  

٨عدد  



٩ ١٠× ١ = ٩٠٠× ١٠ ١× ×

رقم وسط رقم يكان



٩ ١٠× ١٠ = ٩٠٠× ١ ١× ×


